

今年地方审计工作重点确定

保障房将全程跟踪审计

□新华社北京2月1日电

审计署近日制定出台了2012年对地方审计业务工作的指导意见,要求地方各级审计机关围绕中心、服务大局,突出重点,加强领导、明确责任,重点做好社保资金审计等11项工作。

这11项工作是:集中精力抓好全国社会保障资金审计,推动完善社会保障制度

体系;切实加强保障性住房全过程跟踪审计,促进保障性住房政策落实和目标任务的全面完成;全面开展农村中小学布局调整实施情况专项审计调查,促进学校撤并的合理化和教育资源配置的优化;加快推进经济责任审计,推动领导干部守法守纪守规尽责;加强对宏观经济政策执行情况的跟踪审计,促进加快经济发展方式转变;进一步深化财政审计,当好公共财政的“卫

士”;加强对重大政府投资项目和重特大突发公共事件的跟踪审计,促进提高项目质量;加强对重点民生资金和民生工程的审计,促进中央和地方各项惠民政策措施的落实;加强地方金融机构的审计,促进地方金融业健康有序发展;加强企业审计,促进地方国有企业科学发展;加强资源环境保护和利用审计,促进贯彻落实节约资源和保护环境基本国策。



驻藏空军歼10战机部队龙年挂实弹首飞

1月31日,雪域高原阳光明媚,万里无云。驻藏空军某军用机场歼10战鹰列阵,车辆奔流,战士们在紧张有序中拉开龙年新春首飞的序幕。图为10时30分战鹰准时编队起飞。(中新社发)

万名专家今年起服务基层

□新华社北京2月1日电(记者 赵超)

记者1日从人力资源和社会保障部获悉,为充分发挥专家引领、带动作用,帮助基层解决实际问题,加强基层人才队伍建设,我国将从今年起实施万名专家服务基层行动计划。

据介绍,根据基层经济社会发展和人才队伍建设需要,万名专家服务基层行动计划将从2012年起用5年时间,组织3万名左右专家到县级以上单位、广大农村、城镇社

区、中小企业等基层一线开展多种形式的服务活动。同时,围绕用好用活人才、提高人才效能,不断完善专家服务基层政策措施,健全专家服务基层工作机制,优化专家服务基层工作平台,更好发挥专家作用,在解决技术难题、培养基层人才、转化科技成果、推动公共事业发展等方面取得明显成效。

万名专家服务基层行动计划的主要任务包括:破解一批基层发展关键技术难题、培养一批基层急需紧缺人才、转化一批应用前景良好的科技成果、开展一批基层社会事

业公益性活动。

参加万名专家服务基层行动计划的专家将主要从高层次人才比较集中的高等院校、科研院所及大中型国有企事业单位中遴选,重点是两院院士、国家特聘专家、有突出贡献中青年专家、百千万人才工程国家级人选、享受国务院政府特殊津贴专家、回国(来华)定居专家、高层次留学回国人才、优秀博士后研究人员等国家、省级重点联系专家以及其他基层经济社会发展需要的高层次人才和急需紧缺人才。

发行股票审核流程十道关首次公开

□新华社北京2月1日电(记者 赵晓辉 陶俊浩)

继对新华社记者独家开放新股发行审核全程之后,证监会1日正式对社会公开发行股票审核的工作流程,以进一步提高审核的公开性和透明度。

据介绍,按照依法行政、公开透明、集体决策、分工制衡的要求,首次公开发行股票(IPO)的审核工作流程分为受理、反馈

会、见面会、问核、预先披露、初审会、发审会、封卷、会后事项审核、核准发行等10个主要环节,分别由不同处室负责,相互配合、相互制约。

“通过双人审核、集体决策的机制确保对每一个发行申请人的审核决定均通过会议以集体讨论的方式提出意见,避免个人决断。”证监会有关部门负责人说。

与此同时,证监会自1日起将申请IPO企业的预披露时间由原来的发审会前5天提

前到了初审会之前,大约为发审会前30天左右,并在其网站上披露了在审企业名单。

根据网站公开的信息,发行部共有295家企业在受理当中,分为初审中、反馈意见落实中、已经预披露等三种类型,另有俏江南等4家企业终止审查;创业板部共有220家企业在审核当中,分为初审中、反馈意见落实中、已经预披露、中止审查等四种类型,其中30家企业中止审查,另外有5家企业终止审查。

浙江国控企业 排污信息每日公布

□新华社杭州2月1日电(记者 周竞)

为给公众更多的环保知情权,浙江省环保厅在其门户网站增设“浙江省污染源在线监测日报”专栏,公众可以登录查看该省前一日563家国控企业相关污染物在线监测日均值。

据介绍,该专栏主要报告废气和废水两种类型的污染源,其中废气包括二氧化硫和氮氧化物的数值,废水包括化学需氧量和氨氮的数值,均为“十二五”期间国家最主要的减排对象。

据了解,浙江省已完成88个环境监控中心以及专用网络的建设,实现了对国控企业废水、废气排放浓度和排放量的在线监测和视频监控。

苏州将水稻田 纳入湿地保护范围

□新华社南京2月1日电(记者 刘巍巍)

苏州为湿地保护立法,水稻田也纳入湿地保护范围。苏州1/3以上的土地都是湿地,为规范湿地保护,《苏州市湿地保护条例》将于2日起正式施行。其中特别提出把水稻田纳入湿地保护范围,明确各地应确定永久性水稻种植面积和区域。

水稻田对苏南来说具有特殊的意义,水稻田不仅能蓄水防洪、净化水质,而且具有很好的降温作用。据测算,一亩水稻田的降温作用抵得上125台5匹的空调。

山西公务卡结算 扩大至区县级

□新华社太原2月1日电(记者 魏巍)

山西省财政厅日前发布了《省直预算单位公务卡强制结算目录(第二期)》,规定在县级及县级以上地区发生的办公费、印刷费、差旅费、因公出国(境)费用、维修(护)费、会议费、培训费、公务接待费、公务用车运行维护费等12项公务支出项目,必须使用公务卡结算。

至此,山西省公务卡结算范围由省会城市和地级市扩大到区县级,支出项目由6项扩大到12项。

香港宣布 为150万纳税人退税

□新华社香港2月1日电(记者 张天国 张雅诗)

香港特区政府财政司司长曾俊华1日在特区立法会发表2012-2013年度财政预算案时表示,特区政府将会宽减2011-2012年度75%的薪俸税及个人所得税,上限为12000港元,香港150万名纳税人将会受惠。

曾俊华表示,退税的有关扣减会在纳税人2011-2012年度的最终应缴税款中反映,这项措施会使特区政府减少89亿港元税收。

曾俊华同时宣布了其他6项协助市民舒缓经济下行压力的措施,包括宽免2012-2013年度全年的差饷;向每个电力住宅用户户口提供1800港元的电费补贴;向领取综合社会保障援助、高龄津贴及伤残津贴人士发放额外津贴;为公屋租户代缴两个月租金;增加1亿港元拨款延续并改善短期食物援助服务以及容许所有在2012年完成课程的学生贷款人一年后开始偿还学生贷款。